



明晚鲁能将战卓尔,两回合比赛争夺决赛席位 决赛前的考验,关键还看防线

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

武汉卓尔状态回升

受到中超特殊赛制的影响,今年鲁能与卓尔还从未在正式比赛中相遇。双方上一场对决还要追溯到去年8月15日中超第22轮,山东鲁能1:2不敌武汉卓尔。那场比赛中,莫伊塞斯贡献了自己的中超首粒进球。两位李姓主帅——李霄鹏与李铁一同上演了中超土帅间的顶级博弈。

近16个月之后,两队均发生了不小的变动,“双李大战”也已成为历史。中超第一阶段结束后,李霄鹏辞去主帅一职,郝伟接过教鞭。郝伟上任后,球队进攻有了更多的变化,但这一变化却是牺牲掉防守而换来的。从近几场比赛来看,郝指导排兵布阵仍欠缺稳定。

比起鲁能,卓尔本赛季主教练变动更大。在送走李铁去国足执掌教鞭后,卓尔在主帅位置上选定了西班牙教头何塞。联赛初期,卓尔一度进入小组前三,该队也一度被外界看好。之后,球队遭遇三连败,何塞在质疑声中下课。卓尔成绩直线下滑,仅取得联赛15名,并在超甲附加赛上战胜对手勉强保级。

可以说,中超后半程,卓尔始终没有真正意义上的主帅,球队



12月6日20点,山东鲁能泰山即将在足协杯半决赛首回合较量中对战武汉卓尔。根据赛制,足协杯半决赛为两回合较量,两回合胜者将晋级决赛。对于已经晋级到半决赛的双方来说,谁都不想轻易放弃这个触碰冠军奖杯的机会。

武汉卓尔状态回升,鲁能后防不能大意。 新华社发

状态也滑入冰点。不过足协杯比赛中,全华班出战的武汉卓尔分别以2:0战胜泰州远大、3:0战胜北京国安,状态逐渐回暖。

“武汉元素”迎正名机会

鲁能与卓尔不乏人员上的交流,鲁能阵中同样不乏“武汉元素”,其中球队队长蒿俊闵以及受

到郝伟重用的U21球员黄聪都是武汉籍球员,本赛季表现不错的前锋郭田雨上赛季被租借至卓尔。不出意外,本场比赛“武汉元素”球员都有望迎来出场机会。

本赛季回归鲁能后,郭田雨成为主力替补,共计出场19次并贡献5个进球和1次助攻。中超赛场上的良好表现,让郭田雨备受外界期待,但近两场比赛,他的状

态有所下滑。对阵浙江绿城,郭田雨首发出场但浪费了不少得分机会。

武汉籍球员黄聪曾留洋葡萄牙,且在郝伟执教国奥期间成为球队主力中场。郝伟执教鲁能的首场比赛中,黄聪在第55分钟替补出场,上演了个人的中超首秀。遗憾的是,那场比赛黄聪表现平平,此后的比赛中郝伟也不再重

用这名年轻小将。面对旧主,面对家乡球队,郭田雨与黄聪都有望迎来为自己正名的机会。

决赛之前的最终考验

赛前发布会上,鲁能主帅郝伟对球队上一轮的表现做了反思:“上一场比赛有一个好的开始,补时阶段被进了2个球,是球队思想方面有了松懈,希望这两天能把思想问题做好。”同时郝伟表示,球队在争冠道路上有坎坷也很正常,接下来做好自己,就会有一个完美的结局。

球员段刘愚同样提到了上一场比赛,他表示球队在补时阶段被连追2球,这一突发状况是此前没有想到的。“这也是足球的魅力之一,不可预测的情况太多了,只能用更好的训练尽量避免不可控的事情发生,把比赛掌握在自己的手上。”段刘愚补充道。

中超第二阶段与足协杯比赛中,鲁能经常开局领先后被追平甚至反超,这与球队后防问题有很大关系。上一场对阵富力,鲁能对于后防线进行了大调整,莫伊塞斯回撤与郑铮搭档中后卫,王彤和刘洋分别占据两个边路。总体来说,这一防线安排还算稳健,但刘洋镇守的左边路时常被对手外援雷纳迪尼奥突破。本场比赛,也是鲁能在最终决赛到来之前,对防线阵容的最后一次演练机会。

由即时到深度
掌阅时间



智能
为一时之选
智慧
要久久为功



2021年度齐鲁晚报征订

2021年度齐鲁晚报全年订价360元/份, 济南回馈读者优惠价格 **320元/份**,

发行公司订报服务电话: **4001176556、85196329**, 邮局订报服务: **11185** 或请至就近发行站订阅 2021年度齐鲁晚报。



订报送锦秀源(18.5升)
饮用天然山泉水水票4张
价值:64元

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料